



记者暗访管城区两个村,脏乱差现象严重——

塑料袋与冰糕皮共舞 苍蝇蚊子和恶臭齐飞



十八里河村



南十里铺村

昨日上午,家住管城区十八里河镇十八里河村的村民赵先生向记者反映,村里有一个垃圾场,脏乱差现象严重。“现在天这么热,那个地方到处是垃圾,都不敢从那儿过。”赵先生说。近日,晚报相继接到热线投诉,相当一部分群众都是反映城中村或附近村子脏乱差的情况。昨日14时,本报记者对管城区十八里河镇十八里河村和南十里铺村的脏乱差情况进行暗访。

见习记者 鲁慧 文/图

【十八里河村】 商贩在垃圾堆旁做生意

从老107国道进入十八里河村的路上,走了近500米路南,小商贩正在临时搭建的房子前占道经营,旁边两米宽的土路上有个约一米高的垃圾堆,除了砖块、碎瓷砖等建筑垃圾外,还有煤球块、剩饭菜等生活垃圾,人们皱着眉头,捂着鼻子,提防着脚下的垃圾。

沿着垃圾堆向里走,随地大小便的痕迹斑斑在目,几堆大便和着小便的刺鼻气味,苍蝇伏在周围,黑糊糊的,让人作呕。

在这条土路上,记者见到了准备倾倒垃圾的村民王勇(化名),他艰难地在砖块和各种垃圾间穿过,自行车上装了一桶红砖。

“这是我们村最大的垃圾堆,平时垃圾都往这儿倒。”王勇一直把车推到他自以为合适的位置,才将铁桶拿下来倒在路边。

他告诉记者,村民和小商贩都把垃圾倒在这里。

“平时有没有人清运?”“不知道啊,没见过。”

【南十里铺村】 村民家门前堆放垃圾

随后,记者来到新郑路向北紫荆山南路办事处的南十里铺村。一进村,就发现街道上有不少小商贩占道经营,有卖粉浆面条的、卖馒头的、配钥匙的,扔在路上的一堆纸屑,冰糕皮、塑料袋在路上飞着,还有不少美容美发、充话费的广告牌立在路边,整条道路显得凌乱不堪。

随意拐进一个胡同,3米一个垃圾堆,5米一摊污水。

记者发现,不少村民家门口都堆放着一堆堆或大或小的垃圾堆,天气炎热,这些垃圾散发出阵阵臭味,一群蚊蝇在路边乱飞,记者站了不过3分钟时间,就被蚊子叮了两个大包。

“垃圾都是放在路边。”

记者在拍照,从家里出来的一位村民说:“这有什么可拍的?不放在这儿放在哪儿啊?”

求求你 我想睡个安稳觉

A 半夜鸡叫让高考孩子不淡定

“这几天正值高考,可不知谁家的公鸡凌晨四五点就开始打鸣,孩子本来就睡不踏实,这简直是火上浇油!”昨日,互助路20号院4号楼的张女士不堪半夜鸡叫的侵扰,致电本报寻求帮助。

“我儿子前两天参加高考,压力本来就大,神经处于紧张状态,凌晨公鸡一叫,他立马就醒了,这一醒就再也睡不着了。”看着儿子黑着眼圈赶往考场,张女士心都碎了。

“天又热又闷,凌晨公鸡一早打鸣,咱一般人还心烦,更不用说参加高考的孩子们了。”张女士很无奈,半夜鸡叫的事情此前没有发生,这只公鸡是过了端午才出现的,她苦恼半夜鸡叫的事情赶在儿子高考的节骨眼上出现了。

“并不是反对谁养鸡,但至少要为周围的人多考虑一些,不要为了自己的乐趣而影响到别人的生活。”张女士说,市内不能饲养家禽,她原本对邻居们选择宠物表示宽容,现在却不再淡定了。

昨日中午,记者来到互助路20号院,居民们表示这两天凌晨四五点确实有鸡鸣声传出,“你越是睡不着它就越叫得越起劲儿”。

“这几日正是孩子们高考的重要日子,孩子因为鸡叫不能好好休息,可能影响他们的发挥,这不是耽误孩子的人生嘛。”王先生说,自己也没睡踏实,就被鸡叫声吵醒了。

“公鸡根本不适宜在城市饲养,市内的夜间照明会让公鸡的生物钟紊乱,它乱叫是无所谓,可打乱了大家的生物钟就不好了。”王先生说。

晚报记者 汪永森 实习生 蔺洋

B 晨练呐喊声让上班族很纠结

每天早上6点,中原路和大学路交叉口往西金水河岸边,总有那么一群人通过呐喊晨练,声音忽高忽低,显得很兴奋。

昨日,爱晚报网友“水货共妖娆”说:“听声音,这样的狂喊是40岁左右的中年人发出的,声音让我们这些上班族网友很郁闷。”

不少爱晚报网友都表示遭受过类似煎熬,他们认为正常锻炼可以,但这种大呼小叫的锻炼方式,严重影响居民休息,而投诉往往没有结果。

“楼下甩鞭子抽陀螺的声音早晚都能听到,围着湖畔边散步边拍手的,半夜走路步伐铿锵有力的都有。”爱晚报QQ群管理员“王老虎”说,他和妻子在帝湖居住时,常被窗外锻炼人群发出的声音吵得难以入眠。

爱晚报网友“勺子”说,他们小区的广场上每天都有锻炼身体的人群,他被吵醒过很多次,也曾经把问题反映给物业公司,物业公司劝阻时被几名老人吵回了。

“这种呐喊是发泄自己的情绪,他们的情绪得到舒缓,但是听到这种呼喊的人的情绪可就压抑了。”网友“伊人”希望,市民健身应当选择合适的方式,尽量以不影响其他居民休息为前提。

晚报记者 汪永森 实习生 蔺洋

小吃摊,麻烦让个道?

“金水河医学院附近的小吃摊点不仅占用绿地,而且影响环境卫生。”昨日,网友“荷露点点”在本地一家知名论坛发帖说,金水河医学院附近的路上摆满了小吃摊、水果摊等,有些摊位甚至占据了非机动车道,使得本来就不宽敞的道路更加拥挤难行。

网友“荷露点点”介绍,天气炎热,正值西瓜上市的季节,“他们把瓜皮直接堆放在人行道上,不仅影响市容市貌,而且还招来蚊虫,导致附近的环境非常脏乱。”

昨日下午5点,记者在现场发现,在医学院立交桥下面,烤羊肉串、臭干子、麻辣串、火爆鱿鱼等几十个大大小小的摊位,横七竖八地摆在快车道上,占据马路的一多半儿,有的摊位在马路中间把桌子和凳子摆成两排,地上到处是一次性筷子、塑料袋、食品等垃圾。

由于占道严重,附近等公交的市民较多,密密麻麻的人群被迫站在非机动车道上,导致非机动车行驶在机动车道上,交通十分混乱。

附近门店的店主告诉记者,这些小商贩大多是在学生早中晚吃饭的时间过来摆摊。“天气逐渐热了,各种小吃、凉粉、凉面盛行,推着‘小车’来经商的商贩越来越多。”

随后,记者与二七区城市管理局取得联系,一名工作人员回复说:“我们将尽快将情况反馈给当地的街道办事处,力争尽快地解决问题。”

晚报记者 薛璐 实习生 张伟峰 文/图



小吃摊占据非机动车道

“全国百姓放心示范医院”动态管理第三周期 社会公示

由中国医院协会评选出的“全国百姓放心示范医院”,现进行动态管理第三周期“媒体与网站”社会公示。

郑州人民医院为“全国百姓放心示范医院”。

敬请社会各界和广大患者对该院2010年1月-2011年5月期间的监督意见反馈我会。

★反馈时间:2011年6月8日-14日

★反馈网站:fxyyzgkw.cn(点击“百姓评议”栏目即可进入)

★反馈电话:022-83520810 022-83520719

★反馈传真:022-83520810 022-83520719

★反馈邮箱:fxyyts@126.com

中国医院协会

2011年6月8日

公交百通卡折扣信息机邀您一起看电影、拿好礼

暑期将至,新一轮的票房大战即将上演。公交百通卡折扣信息机联合郑州中影国际影城邀你一起看电影,拿好礼!在成功与华莱士举办“六一、端午送好礼”后,公交百通社区又联合郑州中影国际影城推出第二轮礼品风暴。市民可在存有郑州中影国际影城的公交百通卡折扣信息机上打印出活动的优惠券,即可参加2D电影或3D电影的礼品换购活动。近期上映的有《功夫熊猫2》《加勒比海盗:惊涛怪浪》《速度与激情5》等,市民均可凭折扣券在观影前换购精美礼品。

(温馨提示:中影在公交百通卡折扣信息机上的布放位置有北京华联正门、北京华联东北门、北京华联西门、银河世纪电玩城、大上海5楼风云再起电玩城。感兴趣的市民可到以上5个地点打印折扣券。详情请咨询:96222)